BerynurenbHas padoTa mo mareMatuke B 9 Kjacc
Bpems BeinosiHeHust padorsi: 90 MuUHYT

Bce omeemut 0onstcnbl Obimb nOIyUeHbl 000CHOBAHHO: 6CE WAZU PEUIEHUA 3ANUCAHbL
NOIHOCMbIO U AKKYPAMHO; pelleHue 3aKAHYUEAemcs npedvaesienuem (6vloesieHuem) omeema
Ha éonpoc 3adauu.
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11 sapuanm

(1 6as11) Paznoxuts Ha MEHOXHUTEnH: ¢° —9a” +12ab — 4b?

—3\/;+2x+x\/;
X — /X

(2 6anaa) Haiitu o6nacte onpeneneHus QyHKIUU:

(2 6anna) CokpatuTh ApOOH:

X—7
VX2 —T7x+12

(1 6a) [Ipy KaKKMX 3HAYEHHUSX K yPABHEHHE X + 2X + 9K MMeeT TOJIBKO OTpHIIATE IbHbIE
KOpHHU.
13 1 6

2x% + ’ %9 0
X—21 2Xx+7 x°-=9

(2 6anna) Pemuts ypaBHeHUE:

7
(2 6ans1a) Pemnth HepaBeHCTBO: — < 5
X

(2 6am1a) IoctpouTts rpaduk pynkuun: y =3 —+/4x> +4x+1

(2 6ann1a) CxonbKO TpaMMOB BOJIBI HaJ10 100aBUTH K 220 rpaMMaM cuporia,
cogepxaniero 33% caxapa, 4ToObl ITOJYYUTh CUPOIL, IPOLEHTHOE COJIEpKaHKUe caxapa B
KOTOpOM paBHO 15%7?

(2 6anna) I[Ipn KaKuX 3HAYEHUSIX K MPSIMAs y = kX UMEET eIMHCTBEHHYIO OOIIYI0 TOUKY

¢ rpagukoM QyHKIuH Y = (X —3)*?

(1 6an1) PaccmaTpuBaroTCst OTJIMYHBIE OT HYJIS LEJbIE YNCIIA, MOYJIb KOTOPBIX MEHBIIIE
11. Ckonbko cpen HUX 4rcel u3 npomexyrka (-10; -1)?

(2 6anna) [Mepumerp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIBLHUKA paBeH 27 CM U OJTHA U3 €T0
CTOPOH OoJibIIe APYroi Ha 6 cM. HAWTH CTOPOHBI TPEYTOJILHUKA.

(1 6ana) Haiitn ypaBHeHHE MPSIMOiA, poxoasiie yepe3 Touku A (2; - 5) u B (- 4; 9).

(2 6anna) Kater AB mpsiMmoyrosnbpHOro TpeyroibHuka ABC paBeH @, a Mepa OCTpOro
yria A paBHa ¢ . HailTu rutomans TpeyroibHUKA.

(2 6anaa) B Tpanenuu Oosbliiee OCHOBaHHME PaBHO 22 €M, YIJIbI IPU OOJIbIIEM
ocHopanuu pasubl 58° u 32°. HaiiTu paccTosHMe OT TOUKH TIepeceyeH s POI0IKEH I
OOKOBBIX CTOPOH JI0 CEPEeINHBI CPEIHEN JIMHUH TPATICIIUH.

(2 6ann1a) /IBe OKpYKHOCTH, pauyChl KOTOPHIX OTIMYAIOTCS B 5 pa3a, KacarTcs
BHEITHUM 00pa3oM. AB — ux obmas kacarenbHast (4 U B — TOUKU KacaHus) UMEEeT IJIUHY
18 cm. Haiitu panuycel Okpy>KHOCTEH.

Maxcumanvnoe Koauuecmeo 6annoe - 26



